1/5

fILUS 18550-4 —

PLUS A/S

Adalen 13B

DK-6600 Vejen
phone: +45 7996 3333
web: www.plus.dk

Mgtrikker (D+E) strammes til ndr hele bcenken
er samlet.

Erst nach der kompletten Montage alle
Schraubenmuttern (D+E) fest anziehen.

The nuts (D+E) are tightened when the hole
set have been assembled.

Muttrarna (D+E) skruvas &tdragna ndr hela
bdnken ar monterad.

Les écrous (D+E) sont serrés lors du montage
des planches.

550 TX | x4

M8x80 x20

M8 x16

m O 0w >

D)
M8 x20
®

M8 lock x4



2/35

x4

B| Q=== | M8x80

B| Q= [ M8x80 | x4 |




B| = [ M8x80 | x4 |




x4

B| (== | M8x80



M8 lock | x4

[ 5x50 TX | x4 |




	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Drawing View7
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Detail View D (1 : 1.5)
	Drawing View36
	Detail View E (1 : 0.89)
	Drawing View70
	Detail View J (1 : 2)

	Sheet2
	Drawing View18
	Detail View A (1 : 3)
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23
	Drawing View24
	Detail View B (1 : 3)
	Drawing View26
	Detail View M (1 : 3)

	Sheet3
	Drawing View27
	Detail View C (1 : 3)
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Detail View D (1 : 1.5)
	Drawing View42
	Detail View E (1 : 0.9)
	Drawing View44
	Detail View F (1 : 3)
	Drawing View46
	Drawing View47

	Sheet4
	Drawing View48
	Detail View G (1 : 3)
	Drawing View50
	Drawing View51
	Detail View H (1 : 3)
	Drawing View53
	Drawing View54
	Drawing View55
	Drawing View56
	Detail View D (1 : 1.5)
	Drawing View58
	Detail View E (1 : 0.9)

	Sheet5
	Drawing View60
	Detail View I (1 : 4)
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View64
	Drawing View65
	Detail View D (1 : 1.5)
	Drawing View67
	Detail View E (1 : 0.9)
	Drawing View69
	Drawing View72
	Detail View K (1 : 2.5)
	Detail View L (1 : 2)
	Drawing View75
	Detail View J (1 : 2)


